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津山地域の小学校統合に関するアンケート結果（概要） 

１ 調査の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 調査結果の概要 

(1) 児童の回答の概要 

○回答者の属性 

○統合に対する評価 

 

 

 

 

 

 

○統合して「よかったこと」「よくなかったこと」（自由記述） 

問６ 学校がいっしょになって、よかったと思

うことを、じゆうに書いてください。 

問７ 学校がいっしょになって、よくなかった

と思うことを、じゆうに書いてください。 

○「友達が増えたこと」 

記入回答 77件のうち 58件（75％）が「友

人の増加」に言及した。 

○「なし」、無記入 

80人中「なし」等の記入が 32件、無記入が

19件 

 

 

調査期間 令和６年２月 26日(月)から３月 29日(金) 

調査対象 ア 児 童（津山小学校２～６学年） 

イ 保護者（２～６学年児童の保護者（各世帯１名）） 

調査方法 Googleフォームによる調査 

回答数 ア 児 童 80人（対象者 81人、回答率 98.8％） 

イ 保護者 40人（対象者 67人、回答率 59.7％） 
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児童

問１ 学校がいっしょになって、まえより学校が楽しくなりましたか。

とても楽しくなった すこし楽しくなった あまり楽しくなくなった ぜんぜん楽しくなくなった

柳津小学校
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横山小学校
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回答者が昨年度まで
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回答者の学年
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97.5% 
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（参考）過去のアンケート結果        ※調査方法が異なるため単純な比較はできない。 

統合後の学校名 
肯定的な回答 

の割合 
統合年 回答数 

新田小学校 56.9％ 平成 20年（新田第一、新田第二） 69 

米川小学校 98.0％ 平成 20年（鱒淵小） 54 

錦織小学校 100 ％ 平成 20年（嵯峨立小） 35 

米山東小学校 71.8％ 平成 21年（桜岡小、善王寺小） 126 

佐沼小学校 98.6％ 平成 25年（森小） 596 

津山小学校 97.5％ 令和 ５年 （柳津小、横山小） 80 

 

(2) 保護者の回答の概要 

○回答者の属性    ○統合に対する全体的評価 

○統合による子（児童）の変化（変化したとする回答が特に多かったもの） 

○通学時間が長くなったことよる負担感の変化 

                         
 全有効回答数から中間的選択肢の回答（「どちらともいえない」など）を除いた数のうち、肯定的な回答

が占める割合。 
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問２－１ 多様な考えを持つ友達と触れ合うことが

できるようになった

問２－２ 集団のルールを身に付ける機会が増え

た

問２－３ 良い意味での競い合いが生まれ、向上心

が高まった

問２－６ 他の学年の児童と話したり、遊んだりす

る機会が増えた

そう思う どちらかと言えばそう思う
どちらかと言えばそう思わない そう思わない

（件） 

4 5 1 9
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問２－7 通学距離・通学時間が長くなったことで、お子

さんの負担が増えたと思いますか。

そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

柳津小出身の児童の回答のみを抜粋した。 

右のほか「通学距離・時間は長くなっていない」が１件 

（件） 

柳津小学校

20

横山小学校

20

回答者の子が昨年度

まで通っていた学校

（人） 

（件） 23 15 2
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保護者

問１ 学校が統合したことについて、どのように思いますか。

良かった どちらかと言えば良かった
どちらかと言えば良くなかった 良くなかった

95.0% 
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○統合前に実施したアンケートにおいて、「小学校の再編を進める上で配慮して欲しい

こと」として多く挙げられた事項についての満足度 

 

                         
「学校再編に係る保護者アンケート」（平成 30年 10月実施） 
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登下校時の安全確保 いじめ・不登校対応 学校周辺施設の充実 多様な学習指導体制 教育環境（設備など） 災害時の安全確保 児童間の事前交流

問３－１ 次の各事項についてどのように感じていますか。

満足している どちらかというと満足している どちらかというと満足していない 満足していない

（件） 


